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LIVRES REÇUS 

Arguments pour la France — Dossier Spécial — Québec libre, no. 6, édité par l'associa­
tion Agir pour la France, février 1979, 64 pages. 

Aria, Vol. 2 — no. 1, s.d., Les amis de la scène lyrique du Québec Inc. (Case postale 
176, Succursale Ahuntsic, Montréal, Que. H3L 3N5), 20 pages. 

Armstrong, Pat et Hugh Armstrong, The double Ghetto, McClelland and Stewart Ltd, 
1978, 199 pages, $5.95. 

Beauregard, Yves et Clément Rondeau, Saint-Eugène 1878-1978, bibliothèque Nationale 
du Québec, Ottawa, 1978, 46 pages. 
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Bédard, Suzanne, Histoire de Rougemont, Éditions du jour, 1978, 235 pages, $10.00. 
Bergeron, Gérard, Incertitudes d'un certain pays, les Presses de l'Université Laval, 

janvier 1979, 270 pages. 
Bessette, Gérard, Mes romans et moi, Coll. «Littérature», Hurtubise HMH, 1979. 
Bibliographie du Québec, liste mensuelle des publications québécoises ou relatives au 

Québec établie par la Bibliothèque Nationale du Québec, vol. 12, no. 2, février 
1979, (nos 363 à 633), Ministère des Affaires culturelles. 

Bibliographie du Québec, année 1978, Index annuel compilé par la Bibliothèque 
nationale du Québec, Ministère des Affaires culturelles. 

Binks, Kenneth, Canada, Bibliothèque du parlement, KBC Publications, s.d., 64 pages. 
Bonneau, Louis-Philippe et Robert Lamonde, Chronique de St-François de la Rivière 

du Sud, Bibliothèque nationale du Québec, 1979, 433 pages. 
Boucher, Ghislaine, Dieu et Satan dans la vie de Catherine de Saint-Augustin. 1632-

1688. Les Éditions Bellarmin, 1979, 234 pages, $9.75. 
Boulet, Marcel et Jacques Ducharme, Répertoire numérique du fonds de l'Institut agri­

cole d'Oka (E82), Publication no 41, service des Archives de l'Université de 
Montréal, 1978, 28 pages. 

Brouillet, Guy, Quelle éducation? Leméac, octobre 1978, 170 pages, $8.95. 
Bulletin de l'association, Vol. 1 no. 1, mars 1979, L'Association des études cana­

diennes, éd., (1750 Finch Avenue east, Willowdale, Ontario, M2J 2X5). 
Burton, D. E. Richard, Assimilation or Independence? Prospects for Martinique, 

McGill University Press, 1978, 79 pages, Developing countries: $2.00 — Others: 
$3.50. 

Cahiers d'histoire de Deux-Montagnes, vol. 2 — no. 1, avril 1979, Société d'histoire de 
Deux-Montagne s, 103 pages. 

Cook, Terry et Glenn T. Wright, Documents historiques du gouvernement du Canada, 
Archives publiques du Canada, Ottawa, 1978, 61 pages. 

Couture, Carol, Rapport annuel du service des archives pour l'année 1977-1978, publi­
cation no 42, Service des Archives de l'Université de Montréal, 1978, 59 pages. 

Debien, Gabriel, Chronique bibliographique de l'histoire des Antilles Françaises (1974-
1977), extrait du Bulletin de la Société d'Histoire de la Guadeloupe, no 35 — 
1er trimestre 1978. 

Dorion, Jacques, Les écoles de rang au Québec, Éditions de l'Homme, 2 e trimestre 
1979. 428 pages, $12.95. 

Dupont, Jean-Claude, Histoire populaire de l'Acadie, Leméac, 1979, 440 pages, $19.95. 
Durand, Guy, Quel avenir?, Leméac, décembre 1978, 257 pages, $9.95. 
Durand, Guy, Quelle vie? Leméac, décembre 1978, 121 pages, $6.95. 
Forbes, Ernest R. Maritime Rights, The Maritime Rights movement, 1919-1927. A study 

in Canadian Regionalism, McGill — Queen's University Press, 1979, $8.95. 
Gagnon, Nicole et Jean Hamelin, L'Homme historien, Edisem, St-Hyacinthe, 1979, 

125 pages, $7.25. 
Grandière, Marcel, Les réfugiés et les déportés des Antilles à Nantes sous la révolu­

tion, Extrait du Bulletin de la Société d'Histoire de la Guadeloupe, nos 33-34 
— 3 e et 4 e trimestre 1977, 171 pages. 

Grand'Maison, Jacques, Quel homme? Leméac, octobre 1978, 147 pages, $6.95. 
Grand'Maison, Jacques, Quelle société? Leméac, 1978, 162 pages, $6.95. 
Grand'Maison, Jacques, La nouvelle classe et l'avenir du Québec, Éditions Stanké, 

2 e trimestre, 1979, 272 pages, $8.50. 
Grand'Maison, Jacques, Au seuil critique d'un nouvel âge, Leméac, 1979, 182 pages, 

$8.95. 
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Grisé, Jacques, Les conciles provinciaux de Québec et l'Église canadienne (1856-1886), 
Collection «Essais et Recherches» — Section Histoire, Fides, 1979, 454 pages, 
$18.00. 

Hare, John, Anthologie de la poésie québécoise du XIXe siècle (1790-1890), Collection 
« Textes et Documents littéraires », cahiers du Québec, Hurtubise HMH, 1er tri­
mestre 1979, 410 pages. 

Heron, Craig, éd., Imperialism, Nationalism, and Canada, New Hogtown Press, 1977, 
206 pages, $5.95. 

Hétu, Jean-Luc, Quelle foi? Leméac, octobre 1978, 310 pages, $11.95. 
Hutcheson, John, Dominance and dependency, McClelland and Stewart Ltd, 1978, 182 

pages, $5.95. 
Jackson, Anthony, The democratization of Canadian architecture, Tech-Press, 1978, 

32 pages. 
Jacob, Paul, Les revenants de la Beauce, Éditions du Boréal Express, Octobre 1979, 

153 pages, $5.50. 
Jomphe, Roland, De l'eau salée dans les veines, Leméac, 1978, 36 pages, $6.95. 
Kemp, Daniel, Envol, départ pour le début du monde, Éditions de l'Homme, 1979, 

179 pages, $6.00. 
Lacroix-Girard, Gilles, La chute de Louisbourg — Le journal du 1er siège de Louis-

bourg du 25 mars au 17 juillet 1745, Éditions de l'Université d'Ottawa, 1978, 
123 pages. 

Land, Brian, Répertoire des associations du Canada, troisième édition, University of 
Toronto Press, 1978, 675 pages. 

Lefebvre, Jean-Jacques, Ancêtres et Contemporains (1670-1970), Guérin, 204 pages. 
Le répertoire de la vie française en Amérique 1979, Le conseil de la vie française en 

Amérique (59, rue d'Autreuil, Québec, G1R 4C2), 218 pages. 
Lévesque, Gilbert, François de Laval, seigneur de la côte, Éditions Leméac, 1979, 

$4.95. 
Liberté, no. 121, vol. 21, no. 1, 1979, 143 pages, $4.00. 
Lower, Arthur R. M., A pattern for history, McClelland and Stewart Ltd, 1978, 

381 pages. 
Lupul, Manoly R. éd., Ukrainian Canadians, Multiculturalism, and Separatism: an 

Assessment, The University of Alberta Press, 1978, 177 pages. 
Messier, Jean-Jacques, Bibliographie relative à la Nouvelle-France, Éditions L'Aurore, 

1979, $12.95. 
Michel, Robert et Faith Wallis, Documentation relative à l'étude de la femme aux 

archives de l'Université McGill, fascicule no 19, Archives de l'Université 
McGill, Montréal, juin 1979, 16 pages. 

Miller, J. R., Equals Rights — The Jesuits' Estates Act controversy, McGill — Queen's 
University Press, 1979, 223 pages, $13.95. 

Ministère des Affaires culturelles, Colloque sur Varchéologie québécoise, document de 
travail, Direction générale du patrimoine, mars 1979, 257 pages. 

Ministère des Affaires culturelles, Monuments et sites historiques du Québec 1978, 
Direction générale du Patrimoine, janvier 1979, 104 pages. 

Ministère des Affaires culturelles, La chapelle du Cuthbert, Berthier-ville, Collection 
« Les retrouvailles », no. 9, Direction générale du patrimoine, mars 1979,30 pages. 

Piva, Michael J., The condition of the Working Class in Toronto — 1900-1921, Uni­
versity of Ottawa Press, 1979, 190 pages. 

Politiques de Parcs Canada, Ministère des Affaires canadiennes et du Nord Canada. 
Radwanski, George, Trudeau, traduction française de Carole Dunlop-Hébert et Louis 

Rémillard, Éditions Fides, 1979, 402 pages, $12.50. 
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Rapports des représentants officiels des partis politiques québécois pour la période 
se terminant le 3S juin 1978, le Directeur général du financement des partis 
politiques, éditeur officiel du Québec, octobre 1978, 119 pages. 

Ressources Québec, vol. 3, no. 1, février 1979, Bibliothèque nationale du Québec. 
Rouillard, Jacques, Les syndicats nationaux au Québec de 1900 à 1930, les cahiers 

d'histoire de l'Université Laval, Les Presses de l'Université Laval, février 
1979, 342 pages. 

Roy, Jean-Louis, Le choix d'un pays — Le débat constitutionnel Québec-Canada — 
1960-1976, Éditions Leméac, 1978, 366 pages, $16.95. 

Schneider, Lucien, Inuktituorutît, Grammaire purement esquimaude, premier cycle en 
40 leçons, Ministère des Affaires culturelles, Direction générale du Patrimoine, 
janvier 1979, 133 pages. 

Schull, Joseph, Ontario since 1867, McClelland and Stewart Ltd, 1978, 400 pages. 
Service des Archives, Université de Montréal, Rapport annuel du service des Archives 

pour l'année 1977-1978. 
Sider, Gérald M., Mumming in Outport Newfoundland, New Hogtown Press, Toronto, 

1977, 31 pages, $0.80. 
Société d'histoire des Pays d'En Haut, Cahier no. 1, Printemps 1979, publié avec la 

collaboration du Service de l'éducation des adultes de la Polyvalente de Mont-
Rolland et de la Librairie St-Sauveur Ltée. $1.50. 

Société d'histoire régionale de Nicolet, Les cahiers nicoletains, Vol. 1, no. 1, février 
1979 — (Abonnement de soutien: $10.00 — Institutions et bibliothèques: $7.50 
— Abonnement: $6.00 — Le numéro: $2.00.) 

Swyripa, Frances, Ukranian Canadians — a survey of their portrayal in English-
language works, The University of Alberta Press, 1978, 169 pages. 

The Beaver, Magazine of the North, Winter 1978, Hudson's Bay Company, (77 Main 
street, Winnipeg R3C 2R1), 63 pages, $1.50. 

The publications of the Champlain Society — the diary of Simeon Perkins 1804-1812, 
The Champlain Society, Toronto, 1978, 519 pages. 

Traves, Tom, The State and Enterprise: Canadian Manufacturers and the Federal 
Government, 1917-1931, University of Toronto Press, 1979, 175 pages. 


